



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de enero de 2013, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del servicio de "Laboratorio virtual de portugués/español para el Programa Realce". SER1202013. (2013060099)

Advertido error en la Resolución de 8 de enero de 2013, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del servicio de "Laboratorio virtual de portugués/español para el Programa Realce", (Expte.: SER1202013), publicado en el DOE núm. 9, de 15 de enero, se procede a su oportuna rectificación:

En el apartado 4. Presupuesto base de licitación, donde dice:

"Valor estimado del contrato: 190.000,00 euros".

Debe decir:

"Valor estimado del contrato: 157.024,79 euros".

Esta corrección no afecta a los plazos previstos en el Anuncio.

Mérida, a 15 de enero de 2013. El Secretario General, (PD 02/08/2011, DOE N.º 154, 10/08/2011), JORGE MATEOS MATEOS-VILLEGAS.

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

ANUNCIO de 8 de enero de 2013 por la que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria anticipada, de la contratación del servicio de "Limpieza, gestión interna de residuos, recogida, transporte interno y distribución de ropa, jardinería, desinfección, desinsectación y desratización en los Centros de Atención Primaria y Especializada (Hospitales y Centros de Especialidades) de las Áreas de Salud de Mérida y Don Benito-Villanueva de la Serena". Expte.: GSE/03/1112064647/12/PA. (2013080141)

1. ENTIDAD ADJUDICATARIA.

- a) Organismo: Servicio Extremeño de Salud. Secretaria General. Gerencia de las Áreas de Salud de Mérida y Don Benito-Villanueva.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Unidad de Contratación Administrativa.